JlabopaTopHas 2:
NocTaHOBKAa 3aJa4u

BbinonHUTL 3agaHue U3 cnucka 3agaHum rpynnsl A

PeanunsoBaTb UMKITMYECKYIO NPOBEPKY KOPPEKTHOCTM BBOAA
OaHHbIX (MO TUMNY) C NCNOMb30BaHMEM CTPOKOBOIO NMOTOKa
(stringstream) nnun npsimon obpaboTKu cCTaHAAPTHOro NOTOKA
BBOAA.

Peanun3oBaTtb NpoBepKY KOPPEKTHOCTU BBOAA AaHHbIX (MO
3HAYEHUI0) C UCMNOSTb30BaAHNEM UCKMIOYEHWI.

[MpoTecTpoBaTb BBOA AaHHbIX YMCIia C NraBatolen TOYKON B
pasHbIX doopmaTtax (oTpasuTb B Tabnmue TeCToB OTAESBHO).

[1pn BbIBOAE pe3ynbTaTtoB BbIYUCIIEHUA CYMMbI psga ¢ 3agaHHOW
TOYHOCTbIO MCNOMb30BaTh Pa3Hble PEXMMbI OTODPaXKeHMs1 Yncen ¢
nraBaroLLEN TOYKOMN

NononHutenbHoe 3agaHue 1: paspaboraTb nporpammy ans
pelleHna HedpopmarnbHOW 3aga4vun 13 rpynnsi B.



JlabopaTopHas 2:
CNocoO BbIYUCIIEHUN

BbluncneHmne yHkUun, 3agaHHoOU B BMae CyMmbl
beckoHe4YHOro psiga, HeobxoaAMMO BbINMOSTHUTb
Tpems cnocobamm B 0HON NporpamMme:

e C 3aJaHHOWN NMOrpeLUHOCTbIO eps,
e C 3aJaHHbIM YNCITOM K nepBbIX YNEeHOB psaaa,

* MO aHanuTnyeckom popmyne f(x) ncnonbays
MaTtemMaTmndeckmne yHkUnm onbnmotek c++

Bb16op cnocoba BblYUCrieHUs peanu3oBaTtb C
ncnornb30oBaHMEM onepaTtopa BbIbopa.



JlabopaTopHas 2:
briok-cxema

briok cxemy obsasaresribHass, HO MOXXHO BbIMOSTHATb HE
BCIO, @ TOMbLKO Ty 4YacCTb, KOTOpas OTHOCUTCA K
LUuknnyeckomy npoueccy: BA BULOA
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JlTabopaTopHas 2:
NpPOBEpPKa KOPPEKTHOCTMN BBOAA (TuUnN)

 PeanusoBaTb LUUKINYECKYIO NPOBEPKY KOPPEKTHOCTU
BBOJa AaHHbIX (MO TUMy) C UCMOSIb30BaAHUEM
CTPOKOBOrO noToka (stringstream) unu npamown

06paboTKkn cTaHOapTHOro NOTOKa BBOAA

* [lpoBepKy OCyLLECTBNSAEM B
«DEeCKOHEeYHOM» UMKre Ona Kaxaow
BXOOHOWN BENMUYUHbI



JlTabopaTopHas 2:
NPOBEPKa KOPPEKTHOCTN BBOAA
(3Ha4YeHue)

Peann3oBaTtb NPOBEpPKY KOPPEKTHOCTM BBOAA AaHHbIX
(Mo 3Ha4YeHUI0) C UCMOSTb30BaHNEM UCKITHOHYEHUN

if (n<=0) throw 1;
}

catch (int err)

{

cout << " Ownbka: gaHble MeHbLUe Hynsa " << erT;

}



JlTabopaTopHas 2:
BBOJ, JaHHbIX YMcna

[1lpoTecTupoBaTb BBOA AaHHbLIX YMCIa C niaBatoLen
TOYKOM B pa3HbIx hopmaTtax (oTpasuTb B Tabnuue TecToB
OTAENbHO).
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JlTabopaTopHas 2:
BbIBO OaHHbIX

[1pn BbIBOAE pe3ynbTaTtoB BbIYUCNEHNA CyMMbl psga C
3ajaHHON TOYHOCTbIO UCMNONb30BaTb pa3Hbie pPeXxXnuMbl
oTobOpakeHMa Yncen ¢ nnaBarWen TOYKON

e  MO)XHO MEeHATb TOYHOCTb
*  MOXHO MeHATb popMy NpeacTaBieHns



BbiBOA:
0.010000
1.000000e-02
O0x1.47ael4p-7

0.01
3.14159
3.141592654
std: :cout
<< "The number ©0.01 in fixed: "
0.01 << '"\n'
<< "The number ©0.01 in scientific: "
0.01 << '"\n'
<< "The number 0.01 in hexfloat: "
0.01 << '"\n'

<< "The number 0.01 in default: "
0.01 << '\n';

const long double pi = std::acos(-1.L);

std::cout << "default precision (6): " << pi <<'\n'

<<

<<

<<
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std:

std:

std:

std:

:fixed <<

:scientific <<

:hexfloat <<

:defaultfloat <<

<< "std::setprecision(10): " << std::setprecision(10) << pi << '\n";



JTabopaTopHasa 2: camonpoBepkKa

* B Tabnuue BHeLIHUX crieymndukaumnm
yKa3blBaTb TOMbKO BXOAHbIE U BbIXOAHbIE
BENTMYUHDI

* [lpoBepuTtb agnanasoH (OL3) BennynH B
Tabnuue BHeLLHNX cneundunkauunm



JTabopaTopHasa 2: camonpoBepkKa

Bbibop cnocoba BblYUCIEHUA peanmn3oBaH C
NCrnonb3oBaHMeEM oreparopa Bbibopa?

Ha 6nok cxeme ncnornb3oBaHbl ABa Buaa
3NeMeHTOoB A UMKNoB?

EcTb «BECKOHEYHBIN» LIUKIT MPOBEPKU
KOPPEKTHOCTU A8 KaXXO0oM BXOOAHOU BENMNYUHBLI?

ECTb npoBepKka KOPPEKTHOCTU 3HAYEHUN U
Mcnonb3yeTcda nNpu 3TOM UCKNoYveHua try catch

EcTb TeCTbl ¢ pa3HbiM criocobom BBOAa
BeLleCcTBeHHOoro ymcna?

Peann3oBaHo 6onblle OAHOro pexuma
OoTOOpaXeHus Npu BbiIBOAE Pe3ynbTaToB?



